

Predlagatelj:
TADEJ BEOČANIN
ŽUPAN OBČINE AJDOVŠČINA

Datum: 11.12.2017

OBČINSKI SVET OBČINE AJDOVŠČINA

ZADEVA:	SKLEP O PODPISU PISMA O NAMERI ZA UREDITEV RAZMER NA PREGRADI VOGRŠČEK IN NA NAMAKALNEM RAZVODU VOGRŠČEK
GRADIVO PRIPRAVIL:	Mojca Remškar Planinc, direktorica občinske uprave
PRISTOJNO DELOVNO TELO OBČINSKEGA SVETA:	Odbor za finance Komisija za kmetijstvo Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe

Predlagam, da Občinski svet Občine Ajdovščina **na 27. redni seji dne 14.12.2017 obravnava in sprejme:**

PREDLOG SKLEPA

Na podlagi 97.a člena Zakona o kmetijskih zemljiščih (Uradni list RS, št. 71/11 – upb, 58/12, 27/16 in 27/17 – ZKme-1D), 20. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – upb, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO in 76/16 – odl. US) in 16. člena Statuta Občine Ajdovščina (Uradni list RS št. 44/2012, 85/2015) je Občinski svet Občine Ajdovščina 27. seji dne 14.12.2017 sprejel:

Sklep o podpisu pisma o nameri za ureditev razmer na pregradi Vogršček in namakalnem razvodu Vogršček

1. Občinski svet Občine Ajdovščina se je seznanil s Sklepom Vlade z dne 23.11.2017 o možnosti prenosa namakalnega razvoda Vogršček na lokalne skupnosti.
2. Občinski svet Občine Ajdovščina izkazuje interes za prevzem lastninske pravice na »Namakalnem razvodu Vogršček«.
3. Občinski svet Občine Ajdovščina pooblašča župana Občine Ajdovščina za podpis pisma o nameri za ureditev razmer na pregradi Vogršček in namakalnem razvodu Vogršček v skladu z veljavno zakonodajo na tem področju.
4. Ta sklep prične veljati s sprejemom na Občinskem svetu Občine Ajdovščina.

Župan
Tadej Beočanin, l. r.

Številka: 351-3/10
Datum:

OBRAZLOŽITEV:

1. Pravna podlaga:

- Zakon o kmetijskih zemljiščih (Uradni list RS, št. 71/11 – upb, 58/12, 27/16 in 27/17 – ZKme-1D),
- Zakon o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – upb, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO in 76/16 – odl. US),
- Statut Občine Ajdovščina (Uradni list RS, št. 44/12 in 85/15).

2. Razlogi za sprejem ter cilji in rešitve sklepa:

Raziskave izkazujejo, da je v okviru namakalnega sistema Vogršček na voljo približno 3 milijone m³ vode, kar je več kot znaša do sedaj zabeležena letna poraba vode za namakanje. Namakalni sistem je dotrajan in ga je potrebno sanirati.

97.a člen Zakon o kmetijskih zemljiščih omogoča prenos lastninske pravice na državnem namakalnem sistemu na lokalne skupnosti: »Če lokalna skupnost izkaže interes za prenos lastninske pravice na državnem namakalnem sistemu, razen na namakalni opremi, in se s pogodbo med ministrstvom, pristojnim za kmetijstvo, lastniki zemljišč, po katerih poteka državni namakalni sistem, in lokalno skupnostjo lastninska pravica prenese na lokalno skupnost, se hkrati s prenosom lastninske pravice preneseta tudi upravljanje in vzdrževanje tega sistema, razen upravljanja in vzdrževanja namakalne opreme. S prenosom iz tega odstavka državni namakalni sistem postane lokalni namakalni sistem.

Informacija o poteku sanacije pregrade Vogršček ter o možnosti prenosa namakalnega razvoda Vogršček na lokalne skupnosti (povzeto po gradivu za sejo Vlade)

Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano že dlje časa išče rešitve v zvezi s problematiko pregrade in namakalnega razvoda Vogršček. V reševanje te problematike so se v zadnjem letu preko Sveta Severne Primorske (Goriške razvojne) regije vključile tudi lokalne skupnosti. Na 90. seji Sveta Severne Primorske (Goriške razvojne) regije, ki je potekala 14. 7. 2017, so bile lokalne skupnosti seznanjene z možnostmi dokončne rešitve.

2.1. Sanacija pregrade Vogršček

Opis pregrade Vogršček

Pregrada Vogršček je objekt vodne infrastrukture v lasti Republike Slovenije, ki je bil zgrajen v letih 1986 - 1989 z namenom zadrževanja vode za potrebe namakanja kmetijskih površin, za zadrževanje poplavnih valov, bogatenje podtalnice in zagotavljanje ekološko sprejemljivega pretoka Vogrščka. Nahaja se na jugozahodnem robu Vipavske doline. V imenu lastnika z njim upravlja Ministrstvo za okolje in prostor, Direkcija Republike Slovenije za vode. Izvajalec obvezne državne gospodarske javne službe (koncesionar) je Hidrotehnik VGP, d. d..

Pregrado sestavljajo akumulacijski prostor, ki je z nasipom hitre ceste razdeljen na dva dela – zgornji del (gorvodno od nasipa hitre ceste) ter spodnjega (dolvodno od nasipa hitre ceste), pregrada s pripadajočimi objekti (vtočni objekt s talnim izpustom, zapornični objekt, odzemni objekt, bočni preliv, komandni objekt) in hidromehansko opremo, ki omogoča obratovanje pregrade in izrabo zadrževalnika v okviru namena zaradi katerega je bil zgrajen. Zadrževalnik in namakalni razvod zagotavljata ustrezne vodne količine za oroševanje sadnega drevja v zgodnje spomladanskem času, ko je možna pozeba in namakanje v sušnem obdobju pozno spomladi in poleti. Akumulacija se napaja iz več manjših vodotokov v povirju vodotoka Vogršček, predvsem v jesenskem in zimskem obdobju, ko so pretoki

največji. Skupna prostornina akumulacije znaša 8,50 milijona m³, od tega je koristna prostornina (spodnje jezero) 8,05 milijona m³ in sicer:

- 6,80 milijona m³ za potrebe namakanja spodnje Vipavske doline, kar znaša 84,5 % celotne koristne prostornine, ter
- 1,25 milijona m³ za potrebe zadrževanja visokovodnega vala, za katerega je predvidenega 15,5% celotne koristne prostornine.

Dosedanje aktivnosti Ministrstva za okolje in prostor v okviru sanacijskih del

V oktobru 2007 je bila pri rednem pregledu pregrade Vogršček opažena mokra cona, ki se je nahajala dolvodno od premostitvene brvi za dostop do zaporničnega objekta. Zaradi suma puščanja namakalne cevi in zaradi varnosti obratovanja je bila pridobljena projektna (faza IDZ) in investicijska dokumentacija (DI-IP) za sanacijo objekta. V letu 2008 so se izvedla interventna sanacijska dela, katerih namen je bila zagotovitev vode za namakanje, in sicer:

- napajalni cevovod namakalnega razvoda se je priključil direktno na desno cev talnega izpusta, (tako služi leva cev talnega izpusta za evakuacijo vode, desna pa za odvzem za namakanje),
- v celoti se je nadomestila dotrajana cev med jaškom na cevi talnega izpusta in jaškom pred priključkom na glavno vejo namakalnega razvoda v dolžini 80 m,
- stara dovodna cev za namakanje skozi profil pregrade je bila na gorvodni in dolvodni strani pregrade zaprta z jeklenim pokrovom.

V letu 2009 so bile opravljene dodatne raziskave dotrajanege cevovoda talnega izpusta. Na podlagi ugotovitev je bila iz varnostnih razlogov obratovalna kota znižana iz 98,80 m n. m. na 92 m n. m., s tem, da je za potrebe namakanje še vedno na voljo približno 3 milijone m³ vode, kar je več kot znaša do sedaj zabeležena letna poraba vode za namakanje. Kote odvzema so v okviru podeljene koncesije.

Na podlagi študije polnitve akumulacije Vogršček, FGG, avgust 2012, so bila v obdobju med novembrom 2012 in januarjem 2013 izvedena interventna vzdrževalna dela, katerih namen je bilo dokončanje interventnih sanacijskih del iz leta 2008, zatesnitev opuščenege odvzemnega cevovoda za namakanje ter s tem zmanjšanje možnosti pronicanja vode v medprostor med cevjo in betonsko oplaščenje ter eventualno preprečenje zatekanja vode v telo pregrade.

Tekoče aktivnosti

Na podlagi rezultatov študije in novih dejstev je Ministrstvo za okolje in prostor (MOP) pristopilo k nadaljnji sanaciji zadrževalnika. Izveden je bil javni razpis za izbiro pripravljavca projektne dokumentacije za dokončno sanacijo pregrade Vogršček. Februarja 2016 je bila sklenjena pogodba o izdelavi projektne dokumentacije s pripravljavcem projektne dokumentacije, izbranim v postopku javnega naročila. Pripravljavec projektne dokumentacije je v postopku izdelave idejnega projekta (IDP) po projektni nalogi, ki je bila v razpisni dokumentaciji in tako podlaga za sklenitev pogodbe, prišel do ugotovitve, da v projektni nalogi predlagani rešitvi 1A in 1B nista izvedljivi. Varianti se razlikujeta v načinu in lokaciji odvzema vode v akumulacijskem prostoru zadrževalnika. Med samim projektiranjem IDP je pripravljavec projektne dokumentacije opozoril na vprašljivost gradbene izvedljivosti obdelanih variant. Glede na veliko odprtih vprašanj in nedorečenosti, ki ob pripravi projektne naloge in podpisu osnovne pogodbe niso bili znani, in ki so vplivali na vprašljivosti gradbene izvedbe glede na že obdelani varianti v IDP, se je MOP, v izogib kasnejšim težavam pri izvedbi del, odločil da pripravljavec projektne dokumentacije dodano izdelava še varianto izvedbe talnega izpusta ob levem boku pregrade, imenovano varianta 1C. Osnova za projektiranje dodatne variante so bile tudi dodatno izdelane geološko geomehanske raziskave levega boka pregrade. Na podlagi rezultatov omenjenih raziskav se je pristopilo k izdelavi variante z izvedbo tunela na levem boku pregrade in z namestitvijo novih cevovodov v tunelu.

Konec januarja 2017 je bila s strani pripravljavca projektne dokumentacije oddana »Idejna zasnova za Sanacijo pregrade Vogršček s pripadajočimi ukrepi« z dodatno izdelano varianto 1C, ki predvideva izvedbo predora na levem bregu pregrade. V predoru so predvidene cevi za talni izpust in cevi za navezavo na namakalni razvod. Trenutno poteka recenzija dodatne

varianste 1C, za katero se je MOP odločil v izogib kasnejšim nepredvidenim situacijam, saj je po tej varianti predvideno zahtevno projektiranje s posegom v hribino levega boka pregrade. Recenzija bo predvidoma zaključena do konca leta 2017. V sklopu pogodbe s pripravljavcem projektne dokumentacije se bo za izbrano varianto izdelal še projekt za pridobitev gradbenega dovoljenja in projekt za izvedbo del. Predvideni rok za izdelavo omenjene dokumentacije je konec maja 2018, pričetek gradnje pa v drugi polovici leta 2018.

Investicijska dokumentacija

Vzporedno z izdelavo manjkajoče projektne dokumentacije se bo pristopilo tudi k izdelavi potrebne predinvesticijske zasnove in investicijskega programa, v katerih bodo opredeljeni tudi vsi investitorji. Vrednost investicije sanacije pregrade bo znana, ko bo na podlagi izdelane investicijske dokumentacije izbrana in potrjena varianta izvedbe Ministrstvo za okolje in prostor v skupni ocenjeni vrednosti 5 mio EUR, od tega sredstva za zagotavljanje projektne dokumentacije zagotavlja Ministrstvo za okolje in prostor.

2.2 Možnosti prenosa namakalnega sistema na lokalne skupnosti

Namakalni razvod Vogršček se je gradil fazno. Predvidena je bila izgradnja severnega in južnega kraka namakalnega razvoda: južni krak se je gradil fazno, severni krak pa do danes ni bil zgrajen.

Razvod Vogršček je sestavljen iz 16 namakalnih sistemov. Prvi sistemi namakalnega razvoda so bili zgrajeni leta 1992. Postopoma so se do leta 1997 zgradili vsi namakalni sistemi. Po tem letu v namakalni razvod ni bilo investiranih nobenih investicijskih sredstev, vsa zbrana sredstva so se namenjala tekočemu vzdrževanju.

Skupna površina zgrajenega namakalnega razvoda je 980,7 ha kmetijskih zemljišč, ki se nahajajo v petih lokalnih skupnostih: Nova Gorica, Ajdovščina, Miren – Kostanjevica, Šempeter – Vrtojba in Renče - Vogrsko.

Na podlagi Zakona o kmetijstvu (Uradni list RS, št. 45/08, 57/12, 90/12 – ZdZPVHVVR, 26/14, 32/15 in 27/17) in podzakonskega predpisa je bila z letom 2012 javna služba upravljanja in vzdrževanja hidromelioracijskih sistemov podeljena Skladu kmetijskih zemljišč in gozdov Republike Slovenije. Ta vsako leto pripravi program upravljanja vseh namakalnih sistemov, ki so v lasti Republike Slovenije, ter program vzdrževanja posameznega namakalnega sistema v lasti Republike Slovenije.

Lastnina namakalnih sistemov je bila urejena v prehodnem 118. členu Zakona o kmetijskih zemljiščih (Uradni list RS, št. 59/96), ki določa: *»Objekti in naprave velikih namakalnih sistemov, ki niso lastnina Republike Slovenije po drugih predpisih, ter primarno in sekundarno omrežje velikih namakalnih sistemov, ki so bili v večinskem delu zgrajeni iz javnih sredstev, ki jih je zagotovila Republika Slovenija do uveljavitve tega zakona, postanejo last Republike Slovenije, če se drugače ne dogovori s pogodbo med ministrstvom, pristojnim za kmetijstvo, in upravljalcem sistema oziroma lastniki zemljišč z melioracijskega območja.«* Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o kmetijskih zemljiščih (Uradni list RS, št. 27/16) je s 36. členom dodal nov 97.a člen zakona, ki določa, da se lastnina, upravljanje in vzdrževanje namakalnega sistema lahko prenese na lokalno skupnost. Na podlagi navedenega je namakalni razvod Vogršček v lasti Republike Slovenije, dokler se s pogodbo lastninska pravica, upravljanje in vzdrževanje namakalnega razvoda ne prenese na zainteresirane lokalne skupnosti, za kar morajo lokalne skupnosti izkazati interes. Pogodbo o prenosu lastnine namakalnega razvoda Vogršček na podlagi veljavnega Zakona o kmetijskih zemljiščih podpišejo ministrstvo za kmetijstvo, lokalne skupnosti in vsi lastniki zemljišč, po katerih poteka namakalni razvod Vogršček.

V praksi se je izkazalo, da je podpisovanje pogodbe o prenosu lastnine s strani lastnikov zemljišč lahko problematično, saj je pri večjih namakalnih sistemih teh lastnikov lahko nekaj tisoč. Zato je Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano pristopilo k spremembi Zakona o kmetijskih zemljiščih, na način, da pogodbo o prenosu lastnine, upravljanja in vzdrževanja državnega namakalnega sistema na lokalne skupnosti, podpišejo le ministrstvo, pristojno za kmetijstvo, in lokalne skupnosti. Zakon o spremembah in dopolnitvi Zakona o kmetijskih zemljiščih je v obravnavi v Državnem zboru Republike Slovenije.

Z namakalnim sistemom v primeru morebitnega prenosa namakalnega sistema na lokalne skupnosti upravljala lokalna javna služba, ki jo bodo ustanovile lokalne skupnosti, v kateri leži namakalni razvod Vogršček. Lokalne skupnosti na podlagi Zakona o kmetijskih zemljiščih tudi zaračunavajo vse stroške, ki nastanejo v zvezi z uporabo namakalnega sistema. Stroške krijejo tisti lastniki kmetijskih zemljišč, ki so podpisali pogodbo o namakanju.

Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano je pristopilo tudi k projektni nalogi, na podlagi katere bo ugotovljeno dejansko stanje črpališč, cevi in drugih elementov namakalnega razvoda Vogršček. Poleg tega mora izvajalec projektne naloge analizirati dosedanje izkoriščenost namakalnega razvoda, okvare na namakalnem razvodu ter realno ugotoviti interes lastnikov zemljišč po podpisu pogodbe o uporabi namakalnega razvoda Vogršček. Poleg tega se od izvajalca projektne naloge zahteva tudi primerjava med tehnološko posodobitvijo namakalnega razvoda ter izgradnjo novega namakalnega razvoda. Z rezultati projektne naloge skupaj s predvidenimi finančnimi posledicami bodo seznanjene lokalne skupnosti, v katerih leži namakalni razvod Vogršček.

V primeru prenosa namakalnega razvoda Vogršček na lokalne skupnosti bodo te lahko kandidirale na javnih razpisih Programa razvoja podeželja 2014 – 2020, ki so namenjeni izgradnji ali tehnološkim posodobitvam namakalnih sistemov.

2.3 Pismo o nameri glede predvidene ureditve zadrževalnika in namakalnega sistema Vogršček

Vlada Republike Slovenije je pooblastila ministra za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano mag. Dejana Židana ter ministrico za okolje in prostor Ireno Majcen za podpis pisma o nameri glede predvidene ureditve zadrževalnika in namakalnega razvoda Vogršček. V pismu o nameri se opredelijo zlasti: sanacija pregrade Vogršček, možnost prenosa lastninske pravice, upravljanja in vzdrževanja namakalnega razvoda Vogršček na lokalne skupnosti ali morebitna izgradnja novega namakalnega razvoda ter morebitne druge vsebine, povezane s pregrado in namakalnim razvodom Vogršček.

3. Ocena finančnih in drugih posledic sprejema odloka:

Sprejem sklepa in podpis pisma o nameri (še) nimata neposrednih posledic na občinski proračun.

Finančne posledice prenosa lastninske pravice namakalnega razvoda Vogršček na lokalne skupnosti bodo znane na podlagi študije, ki jo je naročilo Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. Občine so izrazile pogoj, da mora biti ta študija izdelana pred podpisom pogodbe o prenosu lastnine.

Glede na predvidene aktivnosti bo Občinski svet Občine Ajdovščina odločal o spremembi načrta ravnanja s stvarnim premoženjem ob prvem rebalansu proračuna za l. 2018.

Župan
Tadej Beočanin, l. r.



REPUBLIKA SLOVENIJA
VLADA REPUBLIKE SLOVENIJE

Gregorčičeva 20–25, SI-1001 Ljubljana

T: +386 1 478 1000

F: +386 1 478 1607

E: gp.gs@gov.si

<http://www.vlada.si/>

Številka: 33100-1/2017/4

Datum: 23. 11. 2017

Na podlagi 2. in 21. člena Zakona o Vladi Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 24/05 – uradno prečiščeno besedilo, 109/08, 38/10 – ZUKN, 8/12, 21/13, 47/13 – ZDU-1G, 65/14 in 55/17) je Vlada Republike Slovenije na 157. redni seji dne 23. 11. 2017 pod točko 2H sprejela naslednji

S K L E P :

1. Vlada Republike Slovenije se je seznanila z Informacijo o poteku sanacije pregrade Vogršček in o možnosti prenosa namakalnega razvoda Vogršček na lokalne skupnosti.
2. Vlada Republike Slovenije je pooblastila ministra za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano mag. Dejana Židana ter ministrico za okolje in prostor Ireno Majcen za podpis Pisma o nameri glede predvidene ureditve pregrade in namakalnega razvoda Vogršček.

Mag. Lilijana Kozlovič
generalna sekretarka

Priloga:

- Pismo o nameri glede predvidene ureditve pregrade in namakalnega razvoda Vogršček

Prejmejo:

- Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano
- Ministrstvo za okolje in prostor
- Ministrstvo za finance
- Služba Vlade Republike Slovenije za zakonodajo
- Urad Vlade Republike Slovenije za komuniciranje

Republika Slovenija, Vlada Republike Slovenije, ki jo skladno s Sklepom Vlade Republike Slovenije št. 33100-1/2017/4 z dne 23. 11. 2017 zastopata
mag. Dejan Židan, minister za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, in
Irena Majcen, ministrica za okolje in prostor,

ter

Mestna občina Nova Gorica, ki jo zastopa _____,
Občina Miren - Kostanjevica, ki jo zastopa _____,
Občina Šempeter - Vrtojba, ki jo zastopa _____,
Občina Renče - Vogrsko, ki jo zastopa _____, in
Občina Ajdovščina, ki jo zastopa _____.

sklepajo

PISMO O NAMERI

1. člen

(1) S podpisom tega pisma o nameri podpisnice izražajo interes o prihodnji ureditvi razmer na pregradi Vogršček in namakalnem razvodu Vogršček, v skladu z veljavno zakonodajo na tem področju.

(2) Podpisnice uvodoma ugotavljajo, da je:

- eden od pomembnih ukrepov prilagajanja kmetijstva na podnebne spremembe namakanje kmetijskih zemljišč;
- glede na dejansko stanje v naravi za optimalno delovanje namakalnega razvoda Vogršček potrebna sanacija pregrade Vogršček in obnova ali izgradnja novega namakanega razvoda;
- pregrada Vogršček v lasti Republike Slovenije, z njim pa upravlja Ministrstvo za okolje in prostor, Direkcija Republike Slovenije za vode, ter je v 84,5 odstotkih namenjena namakanju, v ostalem delu pa poplavni zaščiti in
- namakalni razvod Vogršček v lasti Republike Slovenije, z njim za upravlja izvajalec državne javne službe na tem področju Sklad kmetijskih zemljišč in gozdov Republike Slovenije.

(3) Podpisnice si bodo prizadevale za doseglo soglasja glede vsebine pogodb in dogovorov, povezanih z vsebino tega pisma o nameri, ter z njihovo sklenitvijo celovito uredile pravna razmerja na tem področju.

2. člen

(1) Podpisnice si bodo prizadevale za sanacijo pregrade Vogršček ter za obnovo obstoječega namakalnega razvoda ali izgradnjo novega namakalnega razvoda.

(2) Republika Slovenija bo v državnem proračunu zagotovila sredstva za sanacijo pregrade Vogršček.

(3) Občine s tem pismom o nameri skladno s 97.a členom Zakona o kmetijskih zemljiščih (Uradni list RS, št. 71/11 – uradno prečiščeno besedilo, 58/12, 27/16 in 27/17 – ZKme-1D) izkazujejo interes za prenos lastninske pravice, upravljanja in vzdrževanja na državnem namakalnem sistemu »Namakalni razvod Vogršček«, razen na namakalni opremi.

(4) Podpisnice ugotavljajo, da se namakalni razvod Vogršček lahko obnovi ali na novo zgradi iz sredstev Programa razvoja podeželja 2014–2020, za kar bo potrebna uspešna prijava na javni razpis za dodelitev nepovratnih sredstev.

3. člen

Vsaka podpisnica se zavezuje, da bo kot poslovno skrivnost varovala vse morebitne informacije, ki jih prejme v okviru poslovnega sodelovanja od drugih podpisnic, in jih brez privolitve podpisnic ne bo posredovala tretjim osebam.

4. člen

To pismo o nameri ni pravno zavezujoče, kljub temu so podpisnice odškodninsko odgovorne zaradi razkritja poslovne skrivnosti. Določba prejšnjega člena tega pisma o nameri glede poslovne skrivnosti je pravno zavezujoča.

5. člen

Podpisnice se zavezujejo, da bodo morebitna nesoglasja glede vsebine tega pisma o nameri reševale sporazumno.

6. člen

To pismo o nameri je sklenjeno dne _____ v Novi Gorici v _____ () izvodih, od katerih prejme vsaka podpisnica po en (1) izvod.

V Novi Gorici, dne _____

Republika Slovenija, Vlada Republike Slovenije, po pooblastilu

mag. Dejan Židan, minister za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano

Irena Majcen, ministrica za okolje in prostor

Mestna občina Nova Gorica, župan ...

Občina Miren - Kostanjevica, župan ...

Občina Šempeter - Vrtojba, župan ...

Občina Renče - Vogrsko, župan ...

Občina Ajdovščina, župan ...

From: Leon.Ravnikar@gov.si [mailto:Leon.Ravnikar@gov.si]

Sent: Friday, December 08, 2017 2:30 PM

To: Mojca Planinc

Cc: 'mag. Milan Turk'; Tomaz.Primozic@gov.si; Andrej.Hafner1@gov.si; Leon.Behin@gov.si

Subject: Re: Vabilo - Pismo o nameri o prihodnji ureditvi razmer na pregradi Vogršček in namakalnem razvodu Vogršček / opravičilo za odsotnost, vprašanja

Spoštovana ga. Remškar Planinc,

včeraj smo imeli s predstavniki lokalnih skupnosti, v katerih leži namakalni razvod Vogršček, sestanek, na katerem smo obravnavali tudi vaša vprašanja glede pisma o nameri oziroma druge nejasnosti glede prevzema lastninske pravice, upravljanja in vzdrževanja namakalnega razvoda Vogršček. Odgovore vam pošiljamo neposredno pod vaša vprašanja:

1. S pismom o nameri je predvideno, da pridobijo občine lastninsko pravico na namakalnem sistemu, razen na namakalni opremi.

Predpostavljamo, da namakalni sistem brez namakalne opreme ne more funkcionirati, zato nas zanima, za katero opremo gre, ter kdo bo imel lastninsko pravico oziroma pravico upravljanja na tej opremi.

Pravzem lastninske pravice, upravljanja in vzdrževanja Namakalnega razvoda Vogršček se nanaša na črpališča (vključno z opremo črpališč), primarnega in sekundarnega dovodnega omrežja ter objektov, ki se nanašajo na namakalni razvod (sekcijski jaški, pracele, na katerih ležijo črpališča...).

Namakalna oprema, kot jo opredeljuje Zakon o kmetijskih zemljiščih, je v lasti uporabnikov. Namakalni razvod, ki ga bodo predvidoma prevzele občine, se konča s hidrantom na ravni posameznega uporabnika. Namakalna oprema, ki jo uporabnik priklopi na hidrant (rolomat, kapljični sistem, oroševanje...) je v lasti posameznega uporabnika.

2. V pismu o nameri je navedeno, da si bodo podpisnice prizadevale za sanacijo pregrade Vogršček ter za obnovo ali izgradnjo novega namakalnega razvoda, RS pa bo za ta namen v državnem proračunu zagotovila sredstva za sanacijo pregrade.

Ali bo država prenesla na občine tudi lastništvo pregrade Vogršček (poleg lastništva namakalnega razvoda)?

Zadrževalnik Vogršček vključno s pregrado ostane v lasti države.

Ali se predvideva, da bo država izvedla obnovo pregrade Vogršček pred prenosom lastništva le-te na občine ?

Glede na časovnico, ki bo v skladu z dogovorom na včerajšnjem sestanku z župani in podžupani tudi priloga oziroma del pisma o nameri, je razvidno, da se začetek sanacije pregrade Vogršček predvideva konec prihodnjega leta. Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano je tudi v fazi naročila študije, ki bo podala odgovore o realnem stanju namakalnega razvoda, in bo predvidoma zaključena v mesecu maju 2017. V drugi polovici prihodnjega leta bo tako znano, kakšno je stanje namakalnega razvoda ter ocenjena vrednost investicije v namakalni razvod. Občine ste večkrat izrazile pogoj, da je ta študija pogoj za podpis pogodbe o prenosu lastnine namakalnega razvoda Vogršček. Ta pogodba bi se tako lahko podpisala v drugi polovici prihodnjega leta. Kakšne bodo aktivnosti naprej (glede tehnološke posodobitve) ter njen terminski načrt, pa je odvisno predvsem od

nadaljnih dogovorov med občinami in ministrstvom. Lahko se projekta peljeta vzporedno (sanacija pregrade in posodobitev namakalnega razvoda), vendar je bolj realno, da bo v časovnici obeh projektov nekaj zamika.

Upamo, da smo odgovorili na vaša vprašanja, za dodatne informacije, nas prosimo kontaktirajte.

Lep pozdrav,



Leon RAVNIKAR
Direktorat za kmetijstvo / *Agriculture Directorate*
Sektor za urejanje kmetijskega prostora in zemljiške operacije
Agriculture Land Management Division

Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano
Ministry of Agriculture, Forestry and Food
Dunajska cesta 22
SI-1000 Ljubljana, Slovenija

T: +386 (0)1 478 91 65
F: +386 (0)1 478 91 33
E: leon.ravnikar@gov.si
W: www.mkgp.gov.si